M ETH O D E S Etudier la parité d’une fonction (non exigible)

Démontrer que la fonction f définie sur R par f(z) = 8z + 322 est paire.

FONCTIONS DE Pour tout x 6l on -

f(=z) =8 x (=z)* + 3 x (—z)? = 8z* + 322
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La fonction f est donc paire. Sa représentation graphique est symétrique

par rapport a I’axe des ordonnées.

Comparer des images .

A partir de la représentation graphique de la fonction carrée :
a. Comparer graphiquement les nombres f(0,5) et f(2).
b. Méme question avec f(-1,5) et f(-1).

c. Vérifier par calcul le résultat de la question b.
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R AT 2 15 -1 050 Résoudre une inéquation du type : f(x) < g(z).
En fragant les 1mage§ als 0,25 Montrer que pour tout z > 1,23 > 22
et de 2 par la fonction f, on )
constate que f(0,5) < (2). En tracant les images de —1,5 3 9

et de —1 par la fonction f, on Il faut étudier le signe de la différence 2° — x
’ 3 2

constate que : f(—1) < f(—1,5). 2’ —a? =a?(z - 1)

Or 22 > 0 pour n’importe quel z > 1

Il faut donc étudier le signe de x — 1

Orcommex >1lonax—1>0

D’ou 22 — 22 > 0 on a donc finalement Vz > 1,23 > 22

c. Ona f(x) =22.
Ainsi :
f(=1,5) = (-1,5)* = 2,25

F(-1) = (-1 =1
On en déduit que f(—1) < f(—1,5).




